Raiffeisenbank Millstättersee VORTEILS[PARTNER]

Kärnten Card

Seit 01.01.2022 ist die Raiffeisenbank Millstättersee eine Aufladestelle (keine Ausgabe von neuen Karten) der Kärnten Card.



Sie haben Ihre Kärnten Card noch nicht mit einem neuen Saisonpaket aufgeladen?

Dann kommen Sie in eine unserer Bankstellen in Seeboden oder Millstatt vorbei. Als **Mitglied** der Raiffeisenbank Millstättersee **profitieren Sie zusätzlich von unserem Mitgliedervorteil**.

Nähere Informationen zum Mitgliedervorteil bekommen Sie im Mitgliederbereich unserer Website oder bei den Beraterinnen und Berater der Raiffeisenbank Millstättersee!

Stefan Müller Cycling, 9872 Millstatt

• 10% Ermäßigung auf alle Angebote



Kontaktdaten:

+43 (0) 676/5352162 https://www.facebook.com/stefan.muller.169405



Millstätter See Schifffahrt, 9872 Millstatt

• 50% Ermäßigung auf das Ticket



+43 (0) 664 1841550 www.millstaettersee-schifffahrt.at



4Well-Wandling Claudia, 9545 Radenthein

• 10% auf alle Waren

Kontaktdaten:

+43 (0) 4246 20222 www.facebook.com/4well



Baumschule Karl Winkler, 9871 Seeboden

- 10% Ermäßigung auf Baumschulpflanzen
- 3% Ermäßigung auf Keramik & Dekorationsartikel,
 Schnittblumen, Topfpflanzen und Gartendekorationsartikel

Kontaktdaten:

+ 43 (0) 4762 81203 www.garten-winkler.at/







Raiffeisenbank Millstättersee VORTEILS[PARTNER]

Seeapotheke Millstatt, 9872 Millstatt

- 10% auf Seeapotheke-Eigenmarken
- 10% Lavidal Sonnenprodukte

Kontaktdaten:

+43 4766 2130 www.seeapotheke-millstatt.at



• 5% auf alle Waren bei einem Einkauf von min. 25,00 EUR

Kontaktdaten:

+43 (0)664/4514640 www.facebook.com/fischgenuss

Bonsai Museum, 9871 Seeboden

- 20% auf Bonsai
- 10% auf Bonsai-Zubehör

Kontaktdaten: +43 (0) 4762 81947











Eine Karte - Viele [Vorteile]

Pichlhütte, 9871 Seeboden

• Bei ihrem entspannten Einkehrschwung erhalten Sie 10% Ermäßigung auf Ihre Konsumation.

Mindestkonsumation: 25,00 EUR Maximalbetrag: 150,00 EUR



Kontaktdaten:

+43 676/9206661 oder +43 676/6268590 www.pichlhuette.at

Kino Cafe Millstatt, 9872 Millstatt

• Bei Besuch einer Kinovorstellung ist der Eintritt für die zweite Person gratis.

Kontaktdaten:

+43 660 3438804 https://www.kinocafe-millstatt.at



Sie wollen auch Vorteilspartner der Raiffeisenbank Millstättersee werden?



Dann melden Sie sich bei uns! Kontaktdaten:

Philipp Rossmann - Marketing & Vertrieb Tel. Nr.: +43 4762 81197 - 47926 philipp.rossmann@rb-ms.at

